

ACTA DE LA REUNIÓ DEL PATRONAT DE LA FUNDACIÓ LLEIDA 21, CELEBRADA EN DATA DOTZE DE JUNY DE DOS MIL DINOÜ.

A la ciutat de Lleida, en l'edifici Pal·las, essent les 18:00 hores del dia assenyalat en l'encapçalament.

Es reuneix el Patronat de la Fundació Lleida 21 segons la convocatòria formalitzada a l'efecte pel President, Sr. Félix Larrosa Piqué

Assistents

Sr. Joan Queralt Colom, Regidor de l'habitat urbà i la sostenibilitat.
Sr. Joan Blanch Ripoll, Coordinador tècnic de planejament urbanístic.
Sra. Marta Gispert Rocasalbas, Regidora del grup municipal de CiU.
Sra. Montserrat Teixidó Serentill, membre del patronat a proposta del grup municipal del CiU.
Sr. José Maria Córdoba Alós, Regidor del grup municipal de Ciudadanos.
Sr. Josep M. Baiget Marqués, Regidor del grup municipal de ERC

Han excusat la seva assistència la Sra. Noélia Jiménez Carrasco i el Sr. Pau Pintó Torné

El Sr. President, Il·lm. Sr. Félix Larrosa Piqué ha excusat la seva assistència i ha delegat per escrit en el Sr. Joan Queralt Colom, vice-president del patronat.

També assisteix convidat el Sr. Joan Muntané Raich, Director tècnic de la Fundació.

Els assistents foren convocats per l'Il·lm. Sr. Félix Larrosa Piqué, president de la Fundació, per tracte els punts de l'ordre del dia que a continuació es relacionen.

1.- Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta de la sessió anterior.

El patronat pren en consideració l'acta de la sessió anterior de data 21 de novembre de 2018 i que es dona per llegida atès que ha estat tramesa als membres del patronat amb anterioritat.

Sotmesa a votació l'aprovació de l'acta, aquesta s'aprova per unanimitat dels patrons presents.

2.- Memòria d'activitats del 2018.

El Sr. Vice-president cedeix la paraula el Director tècnic de la Fundació, Sr. Joan Muntané Raich el qual exposa i fa un resum del document "Activitats 2018" que ha estat facilitat als membres del patronat, tot exposant el contingut de les tres àrees diferenciades d'actuació: Comunicació i sensibilització ambiental, gestió de projectes ambientals i recerca de finançament.

Acabada l'exposició intervé el Sr. Baiget que pregunta per la causa de l'anul·lació de les sessions de cinema a la fresca. El Sr. Muntané li respon que fou degut a la climatologia (pluja).

Intervé la Sra. Gispert per preguntar per la raó de que siguin tan poques les comunitats de propietaris que s'interessen pel programa d'assessorament en estalvi i eficiència energètica. El Sr. Muntané li respon que són les que s'han pogut assumir, que n'hi ha més en llista d'espera que s'atendran l'any següent.

El Sr. Baiget intervé altre cop per preguntar si el Pla d'usos de l'Aigua es refereix al riu Segre. Se li respon que sí. En relació amb aquest punt, tots els patrons coincideixen en que la millora d'aquest àmbit està vinculada a l'increment del cabal. El Sr. Joan Blanch intervé per precisar que aquesta petició li fou trasllada pel Sr. Alcalde al Ministre de Foment Sr. Ábalos en la seva darrera trobada.

El Sr. Baiget torna a intervenir per preguntar si s'ha fet efectiva la seva petició d'incloure en el condicionat de les llicències d'obres la normativa relativa a la protecció de les orenetes. El Sr. Muntané li respon que s'ha fet constar la necessitat de complir la llei sobre la protecció de la fauna urbana protegida a nivell informatiu al sol·licitar llicència d'obres. El Sr. Joan Blanch intervé per fer notar que el condicionat de les llicències

d'obres de l'Ajuntament es correspon amb el contingut informat pel Sr. Secretari de l'Ajuntament. El Sr. Baiget reitera la seva petició.

Alhora el Sr. Baiget aprofita per sol·licitar que es faci seguiment de la seva proposta d'acolliment temporal d'animals domèstics. El Sr. Muntané li contesta que es va fer la consulta pertinent als serveis veterinaris i que és tracta d'un projecte complex que requereix resoldre diferents aspectes tècnics i legals. El Sr. Joan Queralt explica que s'està treballant en aquesta qüestió.

Per últim el Sr. Baiget felicita el Sr. Muntané pel document de memòria d'activitats que ha preparat per a la sessió de Patronat.

El Patronat queda assabentat del contingut de la memòria d'activitats.

3.- Aprovació de comptes de l'exercici 2018.

El Sr. Joan Queralt cedeix la paraula el Sr. Joan Muntané qui exposa al Patronat el contingut dels comptes anuals, tancats a 31 de desembre de 2018 i que es componen de compte anual de pèrdues i guanys amb un resultat de l'exercici de 10.036'20 € i balanç de situació equilibrat a 286.391'04 €

El Sr. Baiget pregunta en quina partida es recullen els ingressos de la Fundació per patrocinis. El Sr. Muntané li contesta que a "vendes".

El Sr. José Maria Córdoba pregunta si l'ús del distintiu "Horta de Lleida" és gratuït. El Sr. Muntané li respon que sí.

Seguidament, es procedeix a la votació dels comptes anuals que queden aprovats amb el vots favorables del Sr. Joan Queralt (qui ostenta delegació del Sr. Larrosa) i Sr. Joan Blanch. Vota en contra el Sr. Josep Maria Baiget i formulen abstenció el Sr. Josep Maria Córdoba, la Sra. Marta Gispert i la Sra. Montserrat Teixidó, tot disposant-se que el resultat positiu de l'exercici de deu mil trenta sis euros i vint cèntims (10.036'20 €) s'apliqui a la compensació de resultats negatius d'exercicis anteriors.

4.- Altres qüestions.



El Sr. Baiget pregunta al Sr. Joan Muntané quin és el projecte que més l'engresca. El Sr. Muntané respon que el projecte "Horta de Lleida" doncs ha tingut una acollida molt favorable (22 productors s'han afegit).

La Sra. Marta Gispert prega es traslladi al servei de jardineria que fora convenient recollir el fruit de les mèlies doncs la seva ingesta podria esdevenir tòxica. I també pregunta si l'indret anomenat "bosquet de la Bordeta" és objecte de reg i tractament. El Sr. Joan Queralt li respon que el fruit de la mèlia és només tòxic si es consumeix en grans quantitats i que el "bosquet de la Bordeta" no es rega doncs no es tracta d'un jardí municipal.

I sense altre particular s'aixeca la sessió essent les 18:45 h del dia assenyalat en l'encapçalament de tot el qual jo com a Secretari en dono fe.

Secretari,

Vist-i-plau,
President